

Dan	Godovi	Mašni namen	Srečanja
17. pon		† Tilka Mozetič Mikuž – obletna, Prešernova 10	
18. tor		† Franc Hrovatin – obletna, Draga 7	Maša ob 7.30
19. sre		† Vodopivec Stanko in Slavica, Prešernova 2a	
20. čet		† Ivanka Saksida – obletna, Saksid 4 † starši Šinigoj, Šinigojska 9	Starši 1., 2.r.
21. pet		† Rafael Harej, 8. dan † Cvetka Lisjak	Sodelovanje 3. razred Srečanje za mlade
22. sob	SEDEŽ APOSTOLA PETRA	† Žorž Alojz in Gabrijela † Stanislav Vrtovec	Strežniki 10.00 Pevski zbor 10.30 Animatorji
23. ned	<b>7. NEDELJA MED LETOM</b>	Zalošče 8.15 – †† Saksida, Zalošče 18 Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina Prvačina 10.45 – Maša po namenu, Prvačina 154a	

## ŽUPNIJA DORNBERK

- V četrtek je srečanje staršev 1. in 2. razreda.
- V petek pri maši sodelujejo veroučenci 3. razreda, ki skupaj s starši tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00.
- V petek ob 20.15 je srečanje mladih.
- Srečanje za strežnike je v soboto ob 10.00.
- Otroški pevski zbor ima vaje v soboto ob 10.30.
- Srečanje za animatorje je v soboto ob dogovorjeni uri.

## ŽUPNIJA PRVAČINA

- Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo ob 18. uri.

## SKUPNA OZNANILA

- Vpis v katehumenat - uvajanje odraslih v krščanstvo. Priprava na prejem svetih zakramentov krsta, spovedi, obhajila in birme. Prvo - informativno srečanje bo v nedeljo 9. marca 2025 ob 15.30 v Konkatedrali Kristusa Odrešenika, Sedejeva ulica 2, 5000 Nova Gorica. Prijave sprejema g. Bogdan Vidmar; tel.: 051 323 165.

- V naši dekaniji pripravljamo enodnevno romanje v Padovo, ki bo v soboto, 24.5.2025. Obiskali bomo sv. Antona in svetoletna vrata, sv. Leopolda Mandiča in Gottove freske. O programu, prijavah in ceni vas bomo sproti obveščali.

## POSTNA PREDAVANJA V DORNBERKU – 2025

Tudi letos pripravljamo v župniji Dornberk postna predavanja. Prvo predavanje je namenjeno mladim in birmancem, za katere spada srečanje v del programa. Gostja bo Lucija Szydelko, ki bo spregovorila o "teologija telesa za mlade". Predavanje bo v petek 7.3 ob 19.30.

**VSEBINA PREDAVANJA:** *Mladi bodo skupaj z Lucijo odkrivali odgovore na vprašanja o tem, kdo so in kako naj živijo, da bodo srečni. Delavnica odpira razmislek in pogovor o ljubezni, spolnosti, telesu, identiteti in smislu življenja. Teologija telesa namreč ponuja odgovore na najbolj pereča vprašanja, s katerimi se srečujejo mladi. V prvem delu delavnice bo Lucija Szydelko na interaktiven način predstavila temeljne ideje sv. Janeza Pavla II. V drugem delu boste imeli sami priložnost zastaviti konkretna vprašanja o človeški ljubezni v Božjem načrtu. Za vse, ki niso prepričani, če bi prišli, lahko za pokušino prečerkirajo Instagram profil @taskrivnostjevelika.*



# OZNANILA ŽUPNIJ DORNBERK PRVAČINA

Št. 590

Leto XII

17. februar – 23. 2. 2025

## Jeruzalemsko izdajo Svetega pisma lahko berete tudi na spletu

To ni katerikoli google, to je brskanje po svetem Novi prevod Svetega pisma, tako imenovana [Jeruzalemska izdaja](#), je izšel lani pri založbi Družina, zdaj pa je brezplačno na voljo tudi na spletu, vključno z opombami.

Brskanje po [bozjabeseda.si](#) je preprosto, iščete lahko posamezne besede, besedne zveze ali določen odlomek.

Br. Miran Špelič, eden od prevajalcev, poudarja, da moramo imeti tudi do te besede spoštljiv odnos.

"Bozjabeseda.si ni isto kot katerikoli google.si. To ni samo enostavno brskanje, ampak je brskanje po nečem svetem. Naš odnos do Božje besede zaradi digitalizacije ne sme biti obvladujoč. Zaradi digitalizacije nismo postali gospodarji te besede, ampak ostajamo služabniki in učenci."

Jeruzalemska izdaja dopolnjuje prejšnji prevod. "Prinaša poenoteno rabo besedišča in besednih zvez, ki se v isti obliki pojavljajo na različnih mestih; na temelju dosedanjih izkušenj in bolj temeljitega znanja zasleduje večjo skladnost prevoda z izvirnikom glede na slog, literarne figure in retoriko izvirnika, hkrati pa zelo resno upošteva bogato slovensko izročilo," poudarjajo sodelujoči v projektu.

## MISLI IN NASVETI SVETNIKOV

Tako kot imamo Slovenci našega vse splošno priljubljenega svetniškega škofa Antona Martina Slomška, ima hrvaško ljudstvo blaženega Alojzija Stepinca. Sveti Janez Pavel II. ga je nekoč imenoval celo "**najsvetlejši lik Cerkve na Hrvaškem**". Pa vendar svetniki niso omejeni zgolj na geografsko ali narodno območje. Njihovo delovanje in svetel zgled sežejo dlje od vseh mej, tako je tudi hrvaški svetniški kandidat odigral pomembno vlogo za slovensko ljudstvo.



Na sliki: z leve proti desni Anton Martin Slomšek, blaženi Alojzije Stepinac

Rodil se je leta 1898 v hrvaškem Krašiću. Po maturi v Zagrebu so ga vpoklicali v avstrijsko vojsko in poslali na nam bližnjo soško fronto. Po vojni se je odločil za študij agronomije, a kmalu začutil, da ga Bog kliče v duhovništvo. Teologijo je študiral v Rimu in bil leta 1930 posvečen v duhovnika. Že leta 1934 je postal nadškof pomočnik v Zagrebu, po štirih letih pa je že nasledil nadškofa.

Zagrebsko škofijo je odločno vodil v težkih vojnih razmerah in se pri tem zavzemal za pravičnost, resnico in pomoč ubogim. Zoperstavil se je fašizmu v Neodvisni državi Hrvaški. Preizkušano verno ljudstvo je bodril z besedami: "**Ko vam bo vse odvzeto in vam bosta ostali zgolj dve roki, jih združite v molitvi in takrat boste najmočnejši.**"

>>>

V času druge svetovne vojne je pomagal mnogim slovenskim vernikom in duhovnikom, kar nekaj jih je rešil iz taborišča v Jasenovcu. Po vojni je bil s strani komunistov obsojen na montiranem procesu. Sprva je bil zaprt v kaznilnici v Lepoglavi, kjer je veliko pretrpel, pozneje so mu kazen spremenili v hišni pripor v rojstni župniji. Ko je bil tam, mu je papež podelil kardinalski naslov, kar je razmere še poslabšalo. Sam pa je preroško dejal: »Kardinalski škrlat pomeni kri.«

Kljub stiskam je pred očmi vedno imel bistvo: "**Imamo samo eno dušo. Če jo pogubimo, smo pogubili vse. Če jo rešimo, smo rešili vse!**" Pogumno je ponavljal: "Če bomo morali trpeti, bomo trpeli. Če bomo morali v zapor, bomo šli. Če bomo morali umreti, bomo umrli, vendar nikoli ne bomo popustili satanu!"

V času hišnega pripora so ga sovražniki postopoma zastrupljali, ga skrivoma izpostavljali sevanju ter mu s tem zadali dolgotrajno bolezen, za posledicami katere je umrl 10. februarja 1960. Pokopali so ga v zagrebški stolnici. Približno deset let po njegovi smrti se je začel postopek za njegovo beatifikacijo. Ta se je uradno končala 3. julija 1998, ko ga je za blaženega razglasil papež Janez Pavel II.

Blaženi Alojzije Stepinac, v času vojne si kot dobri pastir pogumno varoval naše rojake ter v boju za Resnico daroval celo lastno življenje in si s tem prislužil venec mučeništva pri Bogu. Bodi tudi nam danes svetel zgled neomajne vere in priprošnjik v nebesih!

*Sodelavec oznanil*

---

### ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

**Dornberk:** Tabor do številke 35

**Prvačina:** 101-120

**Zalošče:** Budihni

### BRALCI

**Dornberk:** 4. skupina

**Zalošče:** 2. skupina

**Prvačina:** 4. skupina

---

### KONTAKTI

#### Župnija Dornberk

Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk

#### Župnik

Boštjan Toplikar  
T 031/665 299  
E [bostjan.toplikar@rkc.si](mailto:bostjan.toplikar@rkc.si)

---

#### Župnija Prvačina

Prvačina 177,  
5297 Prvačina

---

### SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNAJENO DRUGAČE

#### Urniki maš

Dornberk med tednom ob 18:30. Ob torkih je maša ob 7:30. V nedeljo, Dornberk 9:30, Zalošče 8:15, Prvačina 10:45.

#### Uradne ure

Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko telefonskega klica.

#### Spoved

Po dogovoru v župnišču in na **prvi petek pol ure pred mašo.**

---

Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse za katere so darovani mašni nameni.

Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete e-pošto na naslov: **[oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com](mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com)**